

SZBT és Gyermek Egészség Expo Balatonlellén

Bár a korábbi években nem kényeztetett minket az időjárás, 2010. július 6-12. között azonban nem egy tópartot: odautazáskor főt ugyan a szél, de májnapra csendesedett, és utána jött az IGAZI NYÁR!

Az egész hetet az egészséges életmódnak szenteltük. A foglalkoztatás anyagok - címe: EGÉSZSÉG GÁNK TITKAI - rendkívüli módon gyakoroltak hatást a résztvevő gyerekekre. Bár a tábori trendre nem volt befolyásunk, a gyerekek a napi egy-másfél órás elméleti foglalkozáson rengeteg kérdést vetettek fel, és a legnagyobb örömmel a kirándulások alkalmával időn senki nem vett kárt. A "talentumbeváltásra" szolgáló "automaták" pedig sok-sok mázli-csomagot "évtársaink" meg a gyerekek, és fogyasztották reggelire. Mellőztük a "fogyi-tört" is. Helyette nagyon gazdag program várta ránk. A zselé-törtel nánk: kirándultunk rádpusztán a lovastanyán. A börtelt lovakon minden gyermek kipróbálhatta a lovaglást. Sőtahajáztunk a Balatonon. Vasnap este a kápolnában a Napraforgók zenekar adott másfél órás koncertet. A koncert után éjszakai fődruzs és kávetkezett. A bős napján pedig egy pantomim egyttes létoztatott el hozzánk (Petőfibánya baptista lelkesze és családja).

A szombati programot a Szénei Bibliatörök történelmek legkiemelkedőbb események tekinthetik. Dolelött az erre a napra eső bibliai tanulmányt vették át a gyerekek: Kapcsolataim mennyei és földi társakkal címmel, amely az Isten iránti bizalommal, imálettel és a társainkhoz füzödő magatartásunkkal foglalkozott. Utána a Balaton partján gyültünk össze a hozzánk csatlakozott vendögekkel, és ott folytattuk önekléssel, gyermektörténettel és annak bibliai tanításával - mintegy 150-180 résztvevővel. Ezután csatlakoztunk a kápolnába kionulási helyi gyülekezethez és a káretből Ásszegyült testvérekhez, hogy egy balatoni keresztsöget nézzünk meg.

Döletün pedig GYERMEK EGÉSZSÉG EXPO volt az Ájnyas fák alatt! Nagy örömmel léjtük, hogy a legkisebbek kivételével

a nagyobb gyermekek egy szülőig részt vettek - mintegy kilencvenen - az egyes állomásokon. A táborban is résztvevő egészségnevelők - dr. Márkus Erika, dr. Nagy Réka, Gerlai Krisztina, Szöllösy Nagy Annamária, Pallásné Kertai Borbála - közül ezen a napon csatlakozott hozzánk dr. Nagy Sándor és felesége, Egyed Gabriella, Horváth Miklós és Horváth Katalin (kedves férjével).

A tábor orvosának - aki egyébként az események egyik fő szervezője is volt -, dr. Márkus Erikának idén sajnos sok tennivalója akadt, de hála Istennek egyetlen gyermeknek sem kellett betegség vagy az elszenvedett baleset miatt megszakítania a nyaralást. Hála az idővel készült Erikának áldozatos munkájáért. A felhőtlen hangulatot, a gazdag és magas színvonalon megvalósult programot minden munkatársnak csak elismerésünket és köszönetünket tolmácsolhatjuk ezúton is: Baloghné Szilviának, Gyetvai Gellértnek, Szöllösy Nagy Annamáriának, Táthné Tóke Ibolyának és segítőinek az óvis csoportnál: Márton Katalinnak, Táth Rézának, valamint Balogh Rebekának. Mindenek előtt és felett hála és köszönet Istenünknek ezért a kivételesen szép együttműködést.

Á

E. Könyves Zsuzsa, táborvezető